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Check-out Kapitel VI

Auf dieser Seite kannst du alle grundlegenden Inhalte des Kapitels wiederholen.

	
	Checkliste
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	Wiederholung

	1.
	Ich kann rein quadratische Gleichungen lösen.
	
	
	
	Rückblick, Seite 170

	2.
	Ich kann quadratische Gleichungen rechnerisch lösen.
	
	
	
	Rückblick, Seite 170

	3.
	Ich kann quadratische Gleichungen zeichnerisch lösen.
	
	
	
	Rückblick, Seite 170

	4.
	Ich kann Bruchgleichungen lösen.
	
	
	
	Rückblick, Seite 170

	5.
	Ich kann quadratische Ungleichungen lösen.
	
	
	
	Rückblick, Seite 170



1	Gib alle Lösungen der Gleichung an.
a)	: 		b)	: 		c)	: 		
d)	: 		e)	: 		f)	 	


2	Löse die Gleichung. 
a)				b)		c)	
										
										
										


	3	(1)	Löse die Gleichungen grafisch mithilfe der Abbildung. Erkläre, wie du dabei vorgegangen bist.
(2)	Löse die Gleichungen rechnerisch in deinem Heft und vergleiche mit deinen Ergebnissen aus Teilaufgabe a). 
a)	:		          ;           
b)	:		         ;           
c)	:		         ;           
d)	:		         ;           


4	Löse die Bruchgleichung in deinem Heft.
a)		b)	

c)		d)	
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	5	a)	Bestimme die Lösung der Ungleichung  .
b)	Begründe ohne Rechnung, warum die Ungleichung    keine Lösung hat.
c)	Für welche Werte von x ist der Flächeninhalt des Rechtecks
größer als 40 cm2?
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Check-out Kapitel VI 

1	a)	;  	b)	keine Lösung			c)	;  
d)	;  	e)	;  		f)	;  

2	a)	
Mit dem Satz vom Nullprodukt erhält man die Lösungen    und  .
b)	  
  oder  
Lösungen:  ;  
c)		
  liefert  ;  

3	a)	(1)  :    und  
Erklärung: An den Stellen    und    schneiden sich die Graphen der Funktionen    
und  .
(2)	Rechnung:  ;  Lösungen:  ;  
b)	(1)  ;    und  
Erklärung: An den Stellen    und    schneiden sich die Graphen der Funktionen    und  .
(2)	Rechnung:  ;  Lösungen:  ;    (Satz vom Nullprodukt)
c)	(1)  ;    und  
Erklärung: An den Stellen    und    schneidet die parallele zur x- Achse    den Graphen der Funktion  .  
(2)	Rechnung:  ;  Lösungen:  ;  
d)	(1)  ;    und  
Erklärung: An den Stellen    und    schneiden sich die Graphen der Funktionen    und  .
(2)	Rechnung:   ;  Lösungen:  ;  

	4
	a)	
⇔  
Lösungen:
;  
  ist erfüllt.

	
	b)	
⇔  
Lösungen:
;  
 ist erfüllt.

	
	c)	
⇔  
⇔  
⇔  
Die Gleichung hat keine Lösung, da die Diskriminante negativ ist. 
	
	d)	
⇔  
⇔  
⇔  
⇔  
Lösungen:  ;  
  ist erfüllt.



5	a)	
Die zugehörige Gleichung    hat die Lösungen    und  .
Alle Zahlen x mit    und    lösen die Gleichung. 
b)	Der Graph der Funktion    ist eine Normalparabel, die nach oben geöffnet ist und ihren Scheitel bei  S (0 | 1)  hat. Da die Parabel oberhalb der x- Achse verläuft, besitzt die Ungleichung keine Lösung.
c)	
Die zugehörige Gleichung    hat die Lösungen    und  .
Alle Zahlen x mit    lösen die Gleichung. 
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